

AFFIDAMENTO ANNUALE MEDIANTE R.D.O. DEL MEPA DI CONSIP DEL SERVIZIO FULL SERVICE DI MANUTENZIONE ORDINARIA, STRAORDINARIA, E RIPARAZIONE DEL PARCO AUTOMEZZI AZIENDALI, TRAINO E SOCCORSO PER LE NECESSITÀ DELL'AZIENDA ASL DI LATINA.

Chiarimenti gara su MEPA n.3009914

QUESITI DI GARA

DOMANDA 1

Non riusciamo a creare il PASSoe ed effettuare il versamento contributo ANAC perché risulta il CIG risulta inesistente o non ancora definito.

RISPOSTA 1

Il Cig è stato perfezionato ed è possibile procedere alla creazione del Passoe.

DOMANDA 2

Nella documentazione amministrativa da allegare si chiede l'Attestazione Versamento contributo Anac ma per questa gara il contributo risulta pari a 0 e non possiamo andare avanti con la procedura.

RISPOSTA 2

Trattasi di refuso, confermiamo che il contributo Anac non è dovuto per questa gara. Al posto dello spazio previsto per il contributo è possibile caricare una autodichiarazione ai sensi del dpr 445/2000.

DOMANDA 3

E' necessario che la sede operativa dell'operatore economico sia nel territorio della ASL di Latina?

RISPOSTA 3

Si conferma.

DOMANDA 4

Si invita codesta Amministrazione a volere agire immediatamente in autotutela, fissando l'importo del costo della manodopera oraria almeno in € 45,00 h e contestualmente prorogando il termine di presentazione dell'offerta.

RISPOSTA 4

Si invita ad attenersi a quanto stabilito dagli atti di gara per la formulazione dell'offerta. Per quanto riguarda il secondo punto, considerando i malfunzionamenti del portale acquistiinrete.it

dovuti all' aggiornamento del sistema, verrà prevista una proroga in base ai giorni di fermo del sistema.

DOMANDA 5

Nella compilazione della scheda tecnica il campo non prende nessun tipo di valore.

RISPOSTA

A seguito del lancio del nuovo portale, la piattaforma acquistiinrete.it sta affrontando alcune problematiche di ordine tecnico. Vi consigliamo di contattare il servizio clienti.

DOMANDA 6

Nell'allegare i documenti il sistema non è in grado di eseguire le verifiche di validità della firma digitale.

RISPOSTA

Vedere risposta numero 5.